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宣聖會之核心價值
1. 我们是跟随基督的人
作为普世教会的一员，我们与所有真正的信徒一同宣告耶稣基督是主，并肯定所有以三位一体真神为基础的历史性信经和教义。我们看重卫斯理--圣洁传统，并相信以此方式去认识信仰是忠于圣经、理性、传统和经验的。
我们联合所有信徒一同宣告耶稣基督是主。我们相信神透过祂神圣的爱向世人提供赦罪和复合。当我们与神复和，我们也应寻求彼此复和；彼此相爱，就如神爱我们；彼此饶恕，就如神饶恕我们一般。
我们相信我们的团契生活要反映基督的品格。圣经是我们寻求属灵真理的主要来源，并以我们的理性，传统和经验来印证。按尼西亚信经（Nicene Creed），耶稣基督是使徒所传独一、圣洁、大公教会的元首。在耶稣基督里，借着圣灵，天父要赦免世人的罪并与世人复合。每一个凭信心接受神礼物的都要成为神的子民。因着在基督里得到的赦免和复合，我们也要彼此饶恕和复和。这样，我们成为基督的教会和身体，并表现出这身体的合一。作为基督的身体，我们既同有「一主，一信，一洗」，就肯定并竭力保守基督教会的合一。 （以弗所书4:5,3）
耶稣基督是圣洁的主。为此，基督的教会不单是独一的，更是圣洁的。教会整体和个别的单元都要成为圣洁，就如教会的元首是圣洁一般。教会是圣洁的，也接受了圣洁的呼召。教会是圣洁的，因为教会是基督的身体，祂为我们成了我们的公义和圣洁。教会接受了神的呼召而成为圣洁，祂在创世以先就呼召了我们成为圣洁无有瑕疵。作为基督唯一的身体，我们共同的生命所建立的教会是要体现基督圣洁的品格；祂甘心虚已，取了奴仆的形象。我们认定基督的教会是圣洁的，是神的恩赐，也是祂的呼召。
耶稣基督是教会的元首。为此，教会不单是独一和圣洁的，更是普世性的，包括所有那些认定基督信仰中基要信念的。我们肯定使徒所传递给历世历代和普世基督徒的信仰。我们信奉约翰卫斯理所主张的普世精神，使我们与所有接受圣经核心信仰的信徒相交，并包容那些在基本救赎信条以外与我们有差异的人。耶稣基督是圣经的元首。为此，教会不单是独一、圣洁、普世性并使徒性。这是建基于使徒和先知的传统并恒心遵心使徒的教训。

教会特别仰赖圣经，因为它是信仰和生活唯一的准则。耶稣的主权是在圣经之上，要让我们透过圣灵的见证去了解圣经是为耶稣作见证。为确定并纠正我们对圣经的了解，我们尊重历世历代忠于圣经而写成的信经和其他的教会传统的意见。我们也让圣灵继续向我们说话，引导我们去认罪悔改，建立信心和得着确据。最后，我们对圣经的认知是建基于它对耶稣基督有一个合理而统一的见证。
我们特别被召在卫斯理─圣洁传统中为基督教会的圣洁作见证。我们肯定人是单单因着恩典借着相信耶稣基督为救主而得救。借此，我们继续肯定基督教会的合一、普世性和使徒性。但在世人和普世教会面前，神对我们有一个特殊的呼召，就是要持守以圣洁为核心，并鼓励神的子民要活在天父圣爱的丰满之中。为此，我们肯定卫斯理－圣洁传统对基督教信仰的理解，并忠于它基本的教导，包括：神先存的恩典和赐恩的途径、悔改、信心、重生、称义、全然成圣、确据、基督徒群体和当中的操练、以及爱得以完全。

2. 我们是过圣洁生活的人 
圣洁的神呼召我们活出圣洁的生活。我们相信圣灵要在我们身上成就第二个恩典，这份工作有不同的名称：「全然成圣」，「圣灵的洗」-洗净我们一切的罪，以神的形像更新我们，赐我们能力去尽心、尽性、尽意、尽力爱神并爱人如己，且在我们里面塑造基督的品格。信徒的圣洁生活最清晰的说明乃是「活像基督」。

因着圣经的呼召和神的恩召，叫我们尽心、尽性、尽意、尽力去爱神、敬拜神，并爱人如己，我们要将自己全然彻底的委身予神，相信透过第二次信心的危机，我们可以「全然成圣」。我们相信圣灵让我们悔罪，得洁净，充满我们，并赐我们能力，并借着神的恩典每天更新我们让我们成为一个以爱、属灵纪律、道德和伦理上的纯洁、怜悯和公义为标志的群体。透过圣灵的工作，我们得以恢复神在我们里面的形像，并长成基督的品格。

我们相信天父上帝，创造主；祂使无变有。我们本来不存在，但神呼召了我们，为祂自己也照祂自己的形像造了我们。我们的任务是活出神的形像来：「我是耶和华你们的神；所以你们要成为圣洁，因为我是圣洁的。」（利未記11:44）
耶稣基督向我们启示了独一的圣洁真神，并以身作则活出一个充满敬拜和圣洁的人生。因为神自身是圣洁的，我们渴求成为圣洁的子民。神的圣洁源在祂的神性和祂自有永有的独特性。祂的尊贵和荣耀是无可比拟的。面对如此荣耀的神，人们合宜的回应就是以神为神去敬拜祂。神的圣洁在祂恩典的救赎中表露无遗。唯有与那一位自我启示和自我犠牲的神相遇，才有可能敬拜祂，而敬拜祂是认识祂最主要的途径。我们敬拜那圣洁和救赎的神，是去爱祂所爱的。

敬拜这位伟大和充满恩惠的神有不同的形式：我们可以和信仰群体一同赞美和祈祷；我们也可以借个人的灵修，感恩，赞美，和顺服来敬拜；我们也可以借传福音、对邻舍的慈惠事工、伸张正义、具有正直的品格来敬拜这位耀眼圣洁的神。即使平凡的日常生活也是敬拜的行为，也有礼仪上的意义，以致敬拜圣洁的神成为我们生活的方式。
福音书记载耶稣以祂的生活、犠牲和教导来让我们更了解圣洁，其中登山宝训（马太福音5-7章）最具代表性。作为追求圣洁的人，我们在所有的态度和行动上追求学像基督。神以祂的恩典让全心敬拜祂的信徒有能力活出基督的生命。我们相信这就是圣洁的本质。
神也给予我们选择的恩赐和责任。我们生来有犯罪的倾向，所以我们偏行己路多于跟随神（以赛亚书53:6）。我们以罪污染了神的创造，我们死在罪恶和过犯中（以弗所书2:1）。如果我们要在灵里再生，那使无变为有的神，一定要借着祂儿子的救赎大功再一次创造我们。
我们相信神曾独特地让祂的独生子道成肉身来到世上，就是那位划时代的亦神亦人-拿撒勒人耶稣。耶稣来，为要更新我们里面本有的神的形像，让我们可以成为圣洁的子民。我们相信信徒生命的圣洁是遭遇危机加上一生追求的结果。信徒重生后，主的灵借着恩典吸引我们分别为圣。接着神让我们全然成圣，（这或称为圣灵的洗），祂洗净我们的原罪，并以祂圣洁的临在住在我们里面。祂以爱使我们完全，赐我们能力去过道德、正直的生活，又加力量给我们去事奉。
耶稣的灵在我们里面工作，让我们活出祂神圣的爱。祂赐我们能力去「穿上新人；这新人是照着神的形像造的，有真理的仁义和圣洁」（以弗所书4:24）。要学像神即是要学像基督。能够重拾在我们里面的神的形像即是全然成圣，我们承认我们仍未达到完美的属灵境界；我们一生的目标是在言语、思想和行为上像基督。当我们不断降服、顺从和信靠，我们相信我们会「就变成主的形状，荣上加荣，如同从主的灵变成的。」（哥林多后书3:18）当我们过一个敬拜的人生时，包括认同各种属灵操练，和在地方性教会参与团契生活和互相问责，我们就是进一步地参入这个过程。作为某一教会的肢体，我们努力追求成为一个像基督的群体，全心敬拜神并接受祂所赐的爱，纯洁，能力和怜悯。
作为追求圣洁生活的人，我们并没有与历史和教会传统脱轨。我们认同新约和初期教会。我们的信条与正统的基督教是一致的。我们全然接受亚美念传统：白白的恩典、耶稣为全人类而死、人类的自由 、以及神赐人能力让人去选择神和救恩。我们教会也溯源于十八世纪的卫斯理复兴运动和十九和二十世纪的圣洁运动。
历代以来，追求圣洁生活的信徒对耶稣有一份「庄严的执着」。我们敬拜耶稣！我们爱耶稣！我们思想耶稣！我们讲耶稣！我们活出耶稣！这是圣洁的精髓，并在我们里面涌流出来。这就是圣洁子民的特色。
3. 我们是有使命的人
我们是被差遣的人，回应基督的呼召，得着圣灵的能力进入全世界，见证基督是主，与神一同建造教会并扩张祂国度（马太福音28:19-20;哥林多后书6:1）。我们的使命(a)以敬拜开始，(b)以布道和慈惠工作来服事世界，(c)借门徒训练鼓励基督徒成熟，(d)借着基督教高等教育装备或男或女加入事奉的行列。



	A.敬拜的使命
教会在世上的使命自敬拜开始。透过我们聚首一堂在神面前唱诗和敬拜，聆听公读神的话语，摆上什一和奉献，祈祷，聆听讲台讯息，洗礼，和分享主餐，我们最能明了作为神子民的意义。我们相信神在世上的工作主要是透过敬拜的群体，让我们了解我们的使命包括接纳新的会员进入教会并成立新的敬拜群体。
敬拜是我们爱神的最高表现。这以神为中心的敬拜，是尊崇以爱和恩慈来拯救我们的那一位。敬拜通常是神的子民在地方性教会聚集时，降服于神，献上自己，而不是追求以自我为中心的经历和荣耀。敬拜是教会以爱和顺服来事奉神。敬拜是神子民首要的权利和责任。这是立约群体在神面前聚集，宣告并欢庆神的所是所为和祂的应许。
我们的核心身份是在于地方性教会的敬拜。宣圣会基本上是由地方的敬拜群体组成，而教会的使命也是借这些群体完成的。借着敬拜，教会为她的使命定位并赋予意义。透过讲道，守圣礼，公读圣经，唱诗，公祷，献上什一和奉献，我们更清楚认识身为神子民的意义。透过敬拜，我们最能明白参与神救赎的大工的意义为何。
	B. 传福音和慈惠事工的使命  
作为分别为圣给神的子民，我们分担了神对失丧之人的爱和对贫穷破碎之人的怜悯。大诫命（马太福音22:36-40）和大使命（马太福音28:19-20）推动我们进入世界去参与布道、关怀和公义的事工。为了这个目的，我们致力于邀请人来相信主、来关怀有需要的人、来支援受逼迫的人、来对抗不公不义、来保护保存神的创造和其中的资源、并接纳凡呼求主名的加入我们的团契。
教会借着完成神的使命来向世界彰显神的爱。圣经的故事就是神如何让世界最终透过耶稣基督与自己和好（哥林多后书5:16-21）。神差遣教会进入世界，就是要与神同工，借着福音事工，关怀和公义，参与神爱并和好的职事。大诫命和大使命同是教会使命的重点。它们其实是一个使命的两个表达，乃福音讯息的一体两面。耶稣吩咐我们去「尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的神」和去「爱人如己」（马太福音22:37-39）。祂也告诉我们「要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守」（马太福音28:19-20）。
教会的使命扩及全人类，因为所有人都是按着神的形像而造的，有最崇高的价值。我们的使命是要爱人群并看重其价值正如他们被神所爱所看重一样。神要赐予人类和平、公义并借着基督使人自罪中得救。我们的使命是要怜恤并关顾有需要的人。我们有责任去反对那些贬低人的价值或剥削人权的社会制度和政策。
教会的使命扩及全人的关怀。神所创造的人是整全的个体，我们的使命是要作神的仆人，整全地去爱人，包括他们的全人：灵、魂、体。传福音、关怀和公义是一个整合的使命，是关心人肉身、心理和灵魂的需要。
教会在世界的使命扩及全人类，因为耶稣基督基督来到世间是要拯救凡呼求祂名的人。作为神的子民，分享福音给凡是愿意听的人是我们的权利和责任。无论在公开的聚会和个人布道，我们要热忱地利用每一个机会邀请人信仰耶稣基督。教会在世上的使命扩及全人类，因为在五旬节时，圣灵降临到全人类（使徒行传2）。我们的使命是要将耶稣基督的福音传给全每一个人。我们借着圣灵的能力进入世界，去宣扬神国并参与神在世上建立教会的工作。
我们充满期盼和乐观来参与神赐予我们在世上的使命。这不单只是表现人的关注或人的努力而已；这个使命是回应神的呼召。这是我们参与神国和好职事的使命；是教会忠心地见证并展现神透过福音、怜悯和公义对世人所表达的爱。这也是我们对神有信心，相信神的恩典能使人的生命自罪的束缚和破碎中得到改变，并恢复人本有的神的形像。
	C. 门徒训练的使命 
我们致力于成为耶稣的门徒，并邀请别人也如此。为此，我们要尽力去提供各种途径（如主日学，查经班，问责小组等），借此鼓励信徒们在基督信仰上成长，并增进与神、与其他信徒的关系。我们明白门徒生活包括顺从神和信心的操练。我们相信应该透过互相支持、团契、及爱心的问责而活出圣洁的生活。约翰●卫斯理说：「神赐给我们彼此以便互相坚固。」

作基督门徒是一种生活形态，是学习神要我们如何活在世上的一个持续过程。当我们学习以遵循神的话、顺服属灵操练、彼此问责来过日子时，我们才开始明白过有纪律的生活的喜乐，和在基督里的真自由。门徒生活并不单是人的努力或是遵守清规诫律，而是让圣灵帮助我们在基督里成熟。透过作门徒，我们可成为满有基督品格的人。作门徒的最终目的是要生命更新，变成耶稣基督的形像（哥林多后书3:18）。

靠着研读并默想圣经，基督徒在每个生命历程的荒漠中会掘出活水的泉源。神话语的洗涤能带出活力来，浸淫于神话语中又能带出淬炼来，因此之故，信徒若深饮于真道，便能惊喜地发现自己「心意更新而变化」了（罗马书12:2）；跟随基督的路会变得又寛又广。在神的策动下，他们要活出一个远超过人类和文化所能规划出的价值。神的话语如泉涌般更新著门徒，让他们活出不断超越自我的生命和事奉。

我们肯定传统的属灵操练让弟兄姊妹生命成长成为基督的门徒。祈祷、禁制（食）、敬拜、阅读、静修、服事、简朴生活等操练，是信徒生命自然的流露同时也是刻意的委身。

门徒训练必须彼此鞭策和互相支持。很少人能在属灵成长上独来独往而成长。属灵生命的操练和成熟必须借着主日学，门训小组，查经班，祈祷会，问责小组，和基督徒导师而成。

肯定卫斯理的问责小组的角色，促使我们在当代教会也实行这样的小组。

	D. 基督教高等教育的使命 
我们委身于基督教教育，装备弟兄姊妹终身服事主。在我们的神学院，圣经学院和大学，我们致力于学问的追求，基督徒品格的建立，并装备领袖去完成神所托付给我们去在教会和世界中服事的呼召。基督教高等教育是宣圣会使命中不可或缺的。在宣圣会草创期间，教会已开设基督教高等学府，装备弟兄姊妹作为教会领袖并在世界各地去服事和传扬卫理宗－圣洁生活的复兴；后来我们持续发展，在世界各地建立了一个神学院、圣经学院和大学的网络。

我们对基督教高等教育的委身是源于我们对神的子民身份的认可。我们应该尽心尽性尽意地爱神，所以我们要在心智的发展，学术的资源，和知识的应用上，做神的好管家。有鉴于此，我们致力于开放诚实地追求知识和真理，并以基督信仰融合之。基督教高等教育是我们成为心智发展好管家不可或缺的一环，在这个平台上，我们可以发现并讨论有关神和神的创造的真理。

在基督教高等教育，信仰与知识并没有分割，而是与其全面地整合且同步发展。在这里，我们发展全人，在思想上和生命的每一个环节中，都与神的意念和祂的设计来连结。在学习认识神认识人认识世界的情境中，服事教会和社会所需的基督品格和领导才能被塑造建立起来了；要栽培弟兄姊妹在教会中和社会上成为有使命感的基督徒领袖，致力于这种全人塑造的高等教育是非常关键的。

我们是被救赎的子民，被呼召去学像基督，成为神的代表来爱这个世界，参与神救赎人类的工作。基督教高等教育是不可或缺的，帮助我们更有效地在不同岗位完成神赐给我们的使命。为了忠心投身于神的救赎大工，我们需要兴起神的仆人使女，让他们在教会和社会成为效忠于基督的仆人领袖。

神所呼召我们去服事的世界变得越来越复杂也越来越紧密连结了。神救赎的计划若要在现今及以后的世代得以推进，我们若要忠心地见证基督的主权并有效地参与神建造教会的大业，热切地委身于基督教高等教育是必然的。
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